



Анализа оперативних способности Војске Србије

Председник Републике Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић присуствовали су редовној годишњој анализи оперативних и функционалних способности Војске Србије за 2010. годину, која је 30. марта одржана у Дому Гарде.

Анализи су присуствовале и најодговорније старешине Министарства одбране и Војске Србије.

Том приликом је разматрана безбедносна ситуација

у земљи и окружењу, динамика реализације постављених задатака Војске Србије за прошлу годину, те друга питања која утичу на одржавање и развијање способности Војске Србије.

Оцењено је да је безбедносна ситуација у Србији стабилна.

На крају анализе донети су закључци и постављени тежишни задаци за наредни период који треба да допринесу даљем унапређењу способности Војске Србије. ■

Добра сарадња са Конгом

Министар одбране Републике Србије Драган Шутановац разговарао је 14. марта са министром спољних послова Демократске Републике Конго Алексисом Тамбве Мвамбом.

Министар Шутановац информисао је госта о реформама у систему одбране, са акцентом на војно школство и здравство, као и потенцијалима војноекономске сарадње.

Шутановац је нагласио да је ова посета добра прилика за унапређење традиционално пријатељских односа две државе и подсетио да је Министарство одбране Србије упутило почетком фебруара ове године Предлог споразума о сарадњи у области одбране Министарству одбране ДР Конга, на основу кога је могуће успоставити војноекономску и војноздравствену сарадњу две државе.

Министар Мвамба је нагласио да изузетно цени учешће представника Војске Србије у мисији УН МОУНСО, и истакао да је присуство санитетског тима веома значајно.

Министар Шутановац захвалио је на подршци ДР Конго по питању Косова и Метохије. ■

Подршка Португала европским интеграцијама Србије

Министар одбране Републике Србије Драган Шутановац разговарао је 22. марта са министром спољних послова Републике Португал Луишом Амадом.

Министар Шутановац упознао је саговорника са реформама у систему одбране, процесом професионализације Војске Србије, учешћем у мултинационалним операцијама УН и плановима за учешће у мисијама ЕУ.

Министар Амадо је нагласио подршку Португала процесу европских интеграција Србије, констатовао напредак у односима између министарства одбране и две војске, као и очигледан успех у процесу реформи сектора безбедности у Србији. ■